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Zameťte za sebou stopy
Steganos Internet Trace Destructor 4 a mnoho dalších zajímavých programů (CD)

Akce a Novinky
Šance na ztrátu osobních dat je při práci na PC po-
měrně vysoká. Veškerá vaše činnost zanechává
stopy. Systém si uchovává například naposledy
navštívené webové stránky nebo naposledy spuš-
těný software a soubory. Pokud hledáte produkt,
jímž byste historii své činnosti vymazali, nenechte
si ujít námi nabízený Steganos Internet Trace Dest-
ructor 4, jenž přinášíme zdarma. Více informací na-
leznete tradičně v rámečku či v rubrice Rychlokurz,
která je věnována právě práci s tímto programem.

V sekci Novinky naleznete aktuální číslo oblí-
beného časopisu Abíčko, pojednávající o platfor-
mě Linux. Rovněž internetové periodikum Interval
nabízí spoustu novinek a zajímavostí. Dnes vám na-
bízíme dvě čísla: poslední z minulého roku a první
z letošního. Naleznete zde i excelovské tabulky
s aktualizovaným seznamem veškerého softwaru
vydaného na našich CD a nechybí ani kompletní
elektronická podoba časopisu se všemi materiály

od roku 2000. Rovněž software ke článkům zde má
čtyři zástupce. Společnost Microsoft vydala v led-
nu tři bezpečnostní záplaty pro systémy Windows
NT/2000/2003/ a XP. Všechny je naleznete v sek-
ci Servis v české, ale také anglické verzi.

Software
V části Komerční software nabízí svůj produkt
společnost Zoner. Jedná se o Photo Studio 7 pro
zpracování fotografií. Jeho tvůrci zapracovali, ve
spolupráci s uživateli, na vylepšení programu
a dnes máte možnost zakoupit tento produkt se sle-
vou na všechny jeho verze. Hledáte nástroj, který
by vám usnadnil orientaci na zahraničních interne-
tových stránkách? Překladač Eurotran XP je doplň-
kový modul Internet Exploreru pro rychlý a pohodl-
ný překlad anglických internetových stránek do češ-
tiny. Jeho zkušební edici naleznete rovněž v této
sekci. Vzhledem k tomu, že se blíží čas podání da-
ňového přiznání, připravila pro vás společnost Mic-

rosoft ve spolupráci s poradenskou společností
Aspekt HM, která má s přípravou počítačových for-
mulářů několikaletou zkušenost, elektronickou po-
dobu daňových formulářů typu A i B. Na CD nalez-
nete také pokyny pro jejich vyplnění v PDF formá-
tu. Pokud stále ještě váháte nad zabezpečením své-
ho počítače, třeba vás přesvědčí firma AEC. Nabí-
zí komplexní antivirovou ochranu a zabezpečení
dat: TrustPort® Phoenix Rebel Workstation. V jed-
nom produktu využijete služeb antivirového pro-
gramu, personálního firewallu, utility pro skarto-
vání elektronických dat, aplikaci pro použití elek-
tronického podpisu a jedinečný nástroj pro on-line
šifrování dat na virtuálním disku.  

Pro toto číslo byla vytvořena speciální sekce
FOTO, která se vztahuje k testu digitálních fotoa-
parátů. Je zde umístěno patnáct ZIP archivů, v kaž-
dém z nich je po třech fotografiích. Ke každému ty-
pu přístroje v testu zde najdete ukázku jeho schop-
ností. Do této části je přístup z hlavní obrazovky
CD. Jestliže se snažíte proniknout do tajů on-line
komunikace a nevíte, který komunikační software
by vám vyhovoval nejvíce, prostudujte si rubriku
Téma CD, která se zabývá nejen touto problema-
tikou. Klasikou je ICQ 2003b, jeden z nejpopulár-
nějších programů pro internetovou komunikaci.
Poskytuje rozhraní pro využívání řady služeb, od
chatování (on-line rozhovorů) přes odesílání a při-
jímání e-mailů, distribuci souborů či zasílání SMS
zpráv až po internetovou telefonii. Pokud vám při-
padá ICQ příliš složité a máte pocit, že nevyužívá-
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Zůstaňte i po brouzdání na internetu v anonymitě pomocí
produktu Steganos Internet Trace Destructor 4 nebo
vyzkoušejte některý z programů pro on-line komunikaci
z rubriky Téma CD.

V tomto čísle vám zdarma nabízíme produkt spo-
lečnosti Steganos pro ochranu vašich osobních
dat a informací. Jedná se o program, který do-
káže zamést veškeré stopy po brouzdání inter-
netem (a nejen tam). Po instalaci a správném
zadání sériového čísla se objeví okno programu,
nabízející seznam oblastí, v nichž můžete sma-
zat stopy své činnosti. V nabídce se objevují se-
znamy Windows. Jedná se o soupis naposledy
spuštěných programů a souborů a hledání. Slou-
ží k tomu, aby vám systém ulehčil a zrychlil prá-
ci, což však často bývá i nepříjemné – hlavně
z důvodu ochrany soukromí. 

Další položkou je Koš. Jak jistě víte, po sma-
zání se soubor nevymaže, ale přesune se do tzv.
Koše. Avšak ani jeho vysypání není zárukou, že
daný soubor nadobro zmizel. Je možné se s ji-
stou dávkou štěstí specializovanými nástroji ob-
novit a mnohé z nich lze najít na internetu zdar-
ma. Následující volba zajistí, aby byl obsah Ko-
še zničen nadobro. Internet Explorer kvůli urych-
lení a usnadnění brouzdání uchovává množství

dat: prohlédnuté stránky a obrázky pro rychlej-
ší načítání, cookies pro personalizované přístu-
py k webovým serverům (ten podle cookie po-

zná, kdo k němu přistupuje), historii pro dohle-
dání adres, které jsme již navštívili. Mnohé
z těchto informací však mají důvěrný charakter
a mohou být zneužity. Tento produkt však spo-
lehlivě odstraní. Podobné funkce naleznete i pro
prohlížeče Netscape či Firefox. Zajímavou mož-
ností je tlačítko XP PRIVACY. Jedná se o spe-
cifická nastavení systému Windows XP. Zde
můžete vypnout například nechvalně známou
komunikaci serverů s multimediálním přehrá-
vačem Windows Media Player, zasílání chybo-
vých zpráv či možnost samočinného přihlášení
na webový server automatickým zasláním jmé-
na a hesla na tento server (Internet Explorer
Authentication). 

Možnosti programu jsou však rozsáhlejší,
a proto doporučujeme prostudovat rubriku Rych-
lokurz, kde jsou veškeré funkce a práce s tímto
produktem popsány do detailů. Před samotnou
instalací je třeba získat sériové číslo. Pro čte-
náře PC WORLDu je připravena speciální strán-
ka, na níž naleznete jednoduchý formulář. Zde
pouze zadáte svoji e-mailovou adresu, PSČ a ja-
ko zemi Českou republiku. Na uvedený e-mail
pak obdržíte sériové číslo.

ZADARMO: Steganos Internet Trace Destructor 4

Total Commander 6.50 
Velmi populární správce
souborů. Uživatelské
rozhraní je v souladu
s tradicí nástroje Norton
Commander.

FL Studio 5.0.1
S pomocí programu FL
Studio (dříve
Fruityloops) můžete
vytvářet vlastní hudbu
a hudební smyčky.

SiSoft Sandra 2005 10.37 
SiSoft Sandra testuje
výkon procesoru,
chipsetu, síťové karty,
optických mechanik
a HDD.

FTP Commander 7.2
Tento FTP klient nabízí
funkce srovnatelné
s většinou komerčních
programů.

CryptoExpert 2005 Lite 6.02 
CryptoExpert vytvoří
virtuální disky, jejichž
obsah je automaticky
šifrován (CAST 128 bit)
a chráněn heslem.

Verdick FREE 1.1
Na první pohled jednoduchý anglicko-
český slovník usnadní práci všem, kdo
potřebují rychlý překlad.

Download Express 1.6
Nástroj, umožňující
stahovat soubory
z webových a FTP
serverů maximální
možnou rychlostí.

Paltak 7.0 
Internetový klient pro
textovou nebo
audiovizuální
komunikaci
a internetovou telefonii.

Nepřehlédněte na CD
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Zoner Photo Studio 7
Tento program je nástupcem oblíbeného Zoner Media Exploreru. Nový název lépe vystihuje jeho
současné zaměření na zpracování fotografie. Na nejčastější požadavky uživatelů tvůrci programu
zareagovali významnými novinkami. Uživatelé mají nyní více možnosti nastavení vzhledu u popis-
ků náhledů v okně Průzkumníka. Díky Panelu klíčových slov se značně zjednodušila katalogizace
snímků. V Editoru je nyní možné provádět i lokální úpravy fotografií. Oblast úprav si pohodlně vy-
berete čtyřmi výběrovými nástroji. Vylepšen byl nástroj Ořez a objevil se nový nástroj na úpra-

vu perspektivy, potěší i funkce Projasnění
stínů (tzv. digitální blesk). Inovovány byly
i publikační funkce. U tiskových výstupů lze
nyní kromě statických šablon používat i dy-
namicky generované indexy, kalendáře
a unikátní spořič papíru. 

Program je k dispozici v několika funkč-
ně i cenově odlišných verzích: Classic za
499 Kč, Home za 999 Kč a Professional za
2 399 Kč s DPH. Na všechny verze nabízí-
me slevu 10 % a jako bonus navíc můžete
se zlevněnou edicí Professional získat ta-
ké knihu Naučte se vidět kreativně.

Microton – překladač Eurotran
Hledáte nástroj, který by vám usnadnil ori-
entaci na zahraničních internetových strán-
kách? Překladač Eurotran XP je doplňkový
modul Internet Exploreru pro rychlý a poho-
dlný překlad anglických internetových strá-
nek do češtiny. Práce s programem je vel-
mi jednoduchá a zvládne ji i naprostý počí-
tačový začátečník. Jakmile budete chtít pře-
ložit do češtiny zvolenou anglickou stránku,
klikněte na tlačítko překladače, které se po
jeho instalaci objeví na pravém okraji ovlá-
dací lišty internetového prohlížeče. Stránka
se během několika okamžiků objeví v čes-
kém překladu.

AEC – TrustPort® Phoenix Rebel Workstation
Komplexní řešení pro antivirovou ochranu
a bezpečnost dat, určené k ochraně pra-
covních stanic a notebooků od předního do-
mácího výrobce – společnosti AEC. V jed-
nom funkčním celku integruje všechny zá-
kladní bezpečnostní nástroje: antivirový
program, personální firewall, program pro
skartování elektronických dat, aplikaci pro
použití elektronického podpisu a jedinečný
nástroj pro on-line šifrování dat na virtuál-
ním disku. Instalace i používání programu je
jednoduché a zvládne je i úplný začátečník.
Všechny bezpečnostní nástroje jsou uživa-
teli k dispozici prostřednictvím ikony s dia-

mantem v systémovém menu nebo v kontextovém menu Windows. Program je k dispozici pro do-
mácí nekomerční použití ZDARMA! Registrujte se on-line na http://registrace.aec.cz. Získáte tak
bezplatně licenční klíč, jehož importem změníte šedesátidenní trial verzi na roční.
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te veškeré jeho funkce, sáhněte po jeho odlehče-
né verzi ICQ Lite 4, jež obsahuje výběr nejdůleži-
tějších možností a co nejmenší instalaci. Rovněž
Skype 1.1.0.73 umožňuje on-line hlasovou a tex-
tovou komunikaci mezi uživateli, s využitím P2P
(peer-to-peer) technologie. Podporuje konference
(současná komunikace až 5 uživatelů), šifrování či
připojení přes firewall. Jako odpověď na stále se
zvětšující a paměť více zatěžující klasické ICQ by-
la vytvořena Miranda 0.3.3.1. Splňuje všechny po-
žadavky pro běžného uživatele a zároveň minimál-
ně zatěžuje počítač a jeho paměť. Využívá sítě uži-
vatelů ICQ. Software MSN Messenger CZE 6.2
podporuje všechny funkce běžné u aplikací tohoto
typu, umožňuje integraci s Outlook Expressem,
podporuje telefonování z PC na telefon a z PC na
PC, personalizaci zpráv, hraní internetových her, vi-
deo konference a mnoho dalšího. 

Dalším tématem této sekce jsou FTP klienti. Kva-
litní produkt, s uživatelským prostředím podobným
Windows Exploreru, které můžete upravit podle
svých potřeb, je SmartFTP 1.0.983. Podporuje mož-
nost současného vícenásobného FTP připojení, ko-
pírování souborů z jednoho vzdáleného zdroje na
druhý, ukládání informací o struktuře adresářů do
paměti pro opětovné rychlé zobrazení, FTP URL, pro-
xy, obnovení a navázání přerušeného stahování.
Mezi další možnosti patří zobrazení HTML stránek
přímo v prostředí klienta. Rovněž obsahuje prostře-
dí pro FTP vyhledávací nástroje jako FTPSearch a Fi-
lez.com. WS_FTP Home 9.02 nabízí rychlý přenos
souborů a celých složek mezi vaším počítačem
a vzdáleným FTP serverem. Spolupracuje se všemi
typy serverů a snadno zvládne přenášet soubory
v obou směrech mezi lokálním PC a vzdáleným ser-
verem. Program má integrovaná dvě uživatelská roz-
hraní: první je ve stylu průzkumníka Windows, dru-
hé je klasické rozhraní WS_FTP.

Sekce Topware je určena produktům, jež se
již v minulosti na našich CD vyskytly a jsou natolik
nepostradatelné nebo jinak významné, že považu-
jeme za správné přinášet je častěji, aby si jejich

aktuální verze mohli pořídit i naši nepravidelní čte-
náři. Za zmínku zde stojí Picasa 2, původně place-
ný produkt pro správu fotografií v elektronické po-
době. Umožňuje nastavit sledování změn jedno-
tlivých adresářů, takže je vždy dostupný aktuální
seznam veškerých fotografií na disku. Vzhledem
k bezproblémové komunikaci s digitálními foto-
aparáty lze snímky stahovat přímo z nich. Fotogra-
fie lze uspořádat do alb a alba do kolekcí, dostup-
né jsou základní funkce pro editaci – odstranění

červených očí, ořez či otočení. Velmi populárním
správcem souborů je Total Commander 6.50. Uži-
vatelské rozhraní je navrženo v souladu s tradicí
nástroje Norton Commander, tedy dva svislé pa-
nely a standardní klávesové zkratky. Z nepřeber-
ného množství funkcí zmiňme např. kompresi sou-
borů, možnost připojení k FTP serveru, kódování
souborů, synchronizaci adresářů a v neposlední řa-
dě také stabilitu a české uživatelské rozhraní. Dal-
ším zástupcem je utilita Ashampoo WinOptimizer
Platinum Suite 2. Obsahuje 12 výkonných nástrojů
pro čištění, ladění a optimalizaci vašich Windows.
Pomocí programu FL Studio 5.0.1 (dříve Fruityloops)
můžete vytvářet vlastní hudbu a hudební smyčky. 

Část CD nazvaná Vyzkoušejte si nabízí mimo
jiné doplňující software ke článkům uvnitř čísla.
Najdete jej pod názvy Desktop jako na dlani, De-
set chytrých společníků, Náhradní díly pro Win-
dows a Nenechte se otravovat nepříjemnými ma-

ličkostmi. Dále z této sekce zmiňme jednoduchý 
antivirový program ClamWin Antivirus 0.37.3, kte-
rý umožňuje manuální skenování systému a došlé
pošty v MS Outlooku. Dovoluje také nastavit plá-
nování jak pro antivirovou kontrolu, tak i pro auto-
matický update z internetu. S utilitou Columbus do-
kážete prohlížet prakticky jakýkoli soubor. Colum-
bus Personal Edition 3.0c je zcela univerzálním 
prohlížečem souborů, který podporuje více než 
300 formátů. Jeho vzhled připomíná průzkumníka
Microsoft Windows a je také podobně jednodu-
chý a snadný z hlediska ovládání. K prohlížení růz-
ných souborů můžete mít otevřeno více oken,
k souborům můžete přidat poznámky. Zajímavou
vlastností programu je možnost vytvářet prohlíže-
cí projekty a šablony. Předností je také vysoká rych-
lost načítání a zobrazení souborů, což je příjemné
především u souborů grafických. Ve freewarové
verzi produktu DeepBurner Free 1.3.6 můžete vy-
tvořit datové a audio CD a DVD, bootovací disky
a ISO obrazy. K rychlému vytvoření CD jistě při-
spěje i funkce drag&drop. Vedle vypalování dat lze
CD také doplnit o menu nebo pro něj vytisknout
jednoduchý obal, na nějž můžete vložit obrázek ne-
bo seznam souborů uložených na médiu. 

Komunikace a Hardware
V sekci Komunikace jsou připraveny tři prohlíže-
če. Nemohli jsme však vynechat beta verzi po-
sledního ICQ 5 Lite. K-Meleon 0.9 nabízí většinu
z vlastností Gecka, vysokou rychlost při prohlížení
a renderingu HTML dokumentů, možnost využití
stávajících Favorities z MS Internet Exploreru
a HTML bookmarků z Netscapu. Podporuje tzv. se-
cure privacy funkce a lze ho do jisté míry konfigu-
rovat. Každý uživatel prohlížeče může mít (stejně
jako u Mozilly a Netscapu) svůj vlastní profil, za
zmínku stojí i fullscreen prohlížecí mód, využívají-
cí stejně jako u Opery skutečně celou plochu ob-
razovky až do posledního pixelu. Avant Browser
10.0 je internetový prohlížeč postavený na Internet
Exploreru, umožňující současné prohlížení více
stránek v jednom okně aplikace (tabbed), bloková-
ní pop-up oken, rychlou navigaci, integrován je ná-
stroj pro odstranění stop po navštívených strán-
kách a vyhledávač (Google). Posledním zástupcem
prohlížečů je Crazy Browser 1.05, nástavba pro pro-
hlížeč Internet Explorer. Umožňuje změnu vzhledu,
blokování pop-up oken, automatickou obnovu strá-
nek, prohlížení více stránek v jednom okně a mno-
ho dalšího. 

Rubrika Hardware je věnována softwarovému
balíku funkcí pro optimalizaci činnosti operačního
systému Windows na počítačích, jež využívají či-
povou sadu VIA: VIA Hyperion 4in1 4.55, a utilitě
SpeedFan pro monitorování rychlosti všech venti-
látorů v systému, teploty a napětí komponent po-
čítačů s čipsety podporujícími monitorování hard-
waru. Jeho součástí je taktéž sledování teploty
pevných disků s podporou S.M.A.R.T, o nichž po-
dává podrobné informace, stejně jako regulace otá-
ček ventilátorů v závislosti na teplotě procesoru.

CD příloha
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Pohodlné vyplnění daňového přiznání
Vyplňujte formuláře daňových přiznání i další přehledy a výkazy elektronicky. Blíží se čas pro ode-
vzdání daňových přiznání. A to asi pro nikoho, snad kromě daňových poradců, není příliš oblíbené

období. Jako kdyby toho nebylo málo, pro-
vází samotné vyplňování formulářů často
řada drobných nepříjemností. Určitě se
vám už někdy stalo, že po náročné přípra-
vě podkladů vás najednou přestane po-
slouchat ruka a vy se při vyplňování for-
muláře spletete nebo netrefíte do správ-
ného pole. I odpolední přestávka na kávu
bohužel často zanechá na formuláři své
stopy – a celý dokument pak můžete pře-
pisovat znovu. Řešení této nepříjemnosti
je přitom poměrně jednoduché – prostě
vyplňujte formuláře elektronicky. Na CD
naleznete formuláře typu A i B.

Komerční software & slevy


